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 01السلسلة الأولى في مقياس المحاسبة المالية 

 
 الأول التمرين  : 

 التالية:   النظرية الأسئلة  أجب عن 
 ؟ المؤسسات حسب معيار طبيعة النشاط  أنواعأذكر  .  1
 ؟  . اشرح باختصار المبادئ المحاسبية2  
 ؟ . أذكر أهم المستخدمين للقوائم المالية3
 مصادر التشريع المحاسبي المحاسبي في الجزائر؟ . ما هي4
 ؟  . فيما تتمثل مصادر التمويل في المؤسسة5
 ؟  . اشرح في شكل مخطط أنواع التدفقات6

 الثاني التمرين  : 

 .  2021 نوفمبر خلال شهر والتجارية   الإنتاجية    الأمراءمؤسسة   الأحداث الاقتصادية التي قامت بها   إليك
 ؛ ، على الحساب دج  420000بقيمة    بضاعةباعت  .1

 ؛ البنك إلى الصندوق دج من حساب   160000تحويل ما قيمته  .2

 ؛ الصندوق دج، عن طريق 400000شراء مواد أولية بقيمة  .3

   ؛التصنيع  الورشة لغرض  إلى  واللوازم  المواد الأولية  (1/ 2)نصف    إخراج .4

 ؛ ودعته في حسابها البنكي، وأدج  2000000المحلية بقيمة  الحصول على قرض بنكي من بنك التنمية .5

 من الورشات إلى مخازن المؤسسة؛ نع الص ةالتام  دج من المنتجات 310000ما قيمته  إخراج .6

 ؛ البضاعة المباعة نقدا تحصيل قيمة  .7

 ؛ بشيك بنكي دج145000بقيمة   الكهرباء والغازدفع فاتورة   .8

 بشيك بنكي؛ دج 120000دفع مستحقات الضرائب والرسوم بقيمة  .9

   ؛ الرائدمؤسسة تأجير مخزن إلى  دج بشيك بنكي يخص فاتورة  120000قبضت مبلغ   .10

   ؛ على الحساب والباقي ،دج نقدا 100000دفع الزبون رياض    دج140000باعت منتجات بقيمة   .11

 بشيك بنكي.  600000بقيمة   أوتدفع أجور المستخدمين لشهر    .12

 ؟الاقتصادية السابقة الأحداث تمثيل وتحليل   المطلوب : 
 
 
 

   السنة الأولى جذع مشترك  

   01المقياس : المحاسبة المالية 

   2025 /2024الموسم الجامعي : 
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 الثالث التمرين : 

 كما يلي:   2022 أكتوبرإليك مجموعة من التدفقات التي قامت بها إحدى المؤسسات  خلال شهر  
   ؛ دج بشيك بنكي  2000000شراء معدات وأدوات بمبلغ   -1

   ؛دج من البنك إلى الصندوق   150000تحويل مبلغ   -2

 ؛ دج، بشيك بنكي 350000شراء بضاعة بقيمة   -3

 ؛ دج، على الحساب   800000شراء مواد أولية ولوازم بقيمة   -4

   ؛دج، نصفها عن طريق الصندوق والباقي على الحساب   200000بيع بضاعة بقيمة   -5

 ؛ سسةمؤ البنكي لل  حسابالدج، ووضع في  2100000الحصول على قرض بنكي بقيمة   -6

 ؛ دج عن طريق الحساب الجاري البريدي  45000تسديد فاتورة الكهرباء والغاز بقيمة   -7

 ؛ ( بشيك بنكي04تسديد نصف قيمة المواد الأولية واللوازم المشتراة ) العملية رقم   -8

 ؛ ، بشيك بنكيدج  140000بيع منتجات تامة الصنع بمبلغ   -9

 ؛ دج، التسديد بشيك بنكي 22000بمبلغ  وإصلاح تقديم خدمات صيانة   -10

 دج، نقدا ) عن طريق الصندوق(؛  18000دفعت مصاريف نقل البضاعة بقيمة   -11

   ؛دج بشيك بنكي  25000قام احد الزبائن بتسديد مبلغ    -12
 :  المطلوب

 . تمثيل وتحليل العمليات السابقة، ثم تسجيل كل عملية في الحسابات الموافقة لها -1

 . دج  4400000استخراج رصيد الحساب البنكي، علما ان رصيد أول المدة هو:  -2
 

  
 

 
 
 
 

 


